



會址:台南市北區和緯路一段2號

電話:06-2511717

會務信箱: tneu001@gmail.com網址: http://www.tneu.org.tw < *聯合新聞稿> 101.10.6

臺灣拍片運動 10 小時,受邀國際影展參展

由臺南市教育產業工會與臺南市教師會主辦的 2012 Cinemasports Taiwan 台灣拍片運動於 10月6日上午九時在臺南市東區裕文國小舉行開幕式,此次活動與美國第 35 屆米爾谷國際影展(The 35th Mill Valley Film Festival)合作,這也是台灣第一次舉辦拍片運動,活動一推出即吸引許多隊伍報名參加,經主辦單位邀請策劃小組與專家共同遴選出 20 隊優秀入圍的團隊參加今年度的拍片活動,參加成員約 130 餘人,包含拍片家、教師、攝影師等等各職業階層,其中有來自美國、日本、義大利等外籍隊伍參加共同交流,充份展現異國合作交流的精神。

在開幕式中,由主辦單位進行活動規則介紹,並播放創意加油影片,每一團隊依據活動規則在5至10秒內完成加油影片,影片中該團隊的所有隊員必須入鏡,為自己的隊伍或整個活動打氣,而且影片中必須包含"Cinemasports"和 "Taiwan"兩個字,相當具有挑戰性,作品簡短明瞭而富創意,令人印象深刻。

最後由三組打扮可愛的幼幼班小朋友在十點整與美國、南非、亞塞拜然、墨西哥及其他參加影展的國家同時公佈今年的拍片活動元素—「訪客」、「髒水」和「超能力」,並宣佈拍攝活動開始,所有團隊必須在上午十時至晚上八時完成一部三分鐘的短片,而且要在劇中放入三項大會指定的元素在影片中,此時分佈在世界各地的團隊約數百人即開始進行緊凑的劇情創作、拍攝及剪接的工作。開幕式中感謝市議員林宜瑾小姐以及裕文國小郭榮毅校長蒞臨參與,向參賽者加油鼓勵。

各團隊作品完成後在大會規定的時間內上傳後,隨即將在10月8日美國第35屆米爾谷國際影展中與來自其他各國的作品一起展出,在台灣則於10月13日(六)下午4:00至7:00在臺南新光三越影城西門店播映。

臺南市教育產業工會許又仁理事長表示, Cinemasports 所追求的不是計畫完美的作品, 而是瞬間發想的創意與靈感, 臨場反應的機制與幽默感。希望透過即興創作的影片, 拉近創作者與觀眾的距離。所有參加的人員在過程中享受拍片的樂趣, 展現創意和團隊精神, 活動時間截止後透過作品的展示, 進行交流, 這也是目前臺灣教育環境太強調競爭活動所欠缺的教育元素, 希望引進拍片運動後為本市的教育注入新的元素, 這也是本會推展教育文化深耕的延續。

聯絡人: 臺南市教育產業工會 理 事 長 許又仁 0960-508719 對外事務部主任 汪純煌 0912-125807